
Владимир Путин са саудијским краљем Салманом бин Абдулазиз ел Саудом: Сарадња Москве и Ријада кључни је елемент за безбедност Блиског истока и Северне Африке; Путин поклонио саудијском краљу сокола са Камчатке
понедељак, 14 октобар 2019 19:40

Ријад -- Руски председник Владимир Путин изјавио је да сарадњу Москве и Ријада види
као кључни елемент за осигуравање безбедности на Блиском истоку и Северној
Африци.

  

  

Он је то рекао на почетку разговора са саудијским краљем Салманом бин Абдулазиз ел
Саудом и додао да је сарадња две државе неопходна, преноси Тас с.

  

"Убеђен сам да без учешћа наше две државе тешко да ћемо постићи фер и дуготрајно
решење за било који проблем у региону", рекао је Путин.

  

Путин поклонио саудијском краљу сокола са Камчатке
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Руски председник Владимир Путин данас је у Ријаду поклонио саудијском краљу
Салману бин Абдулазизу ал Сауду сокола са Камчатке.

  
  

Российская сторона в ходе государственного визита Путина подарит саудитам
камчатского кречета. Когда птенец только появился на свет, его назвали Альфа. Но
сохранит ли птица это имя, решит король Саудовской Аравии. pic.twitter.com/lUGYXrDNJ
I

  — Кремлевский пул РИА (@Kremlinpool_RIA) October 14, 2019    

"Ово је веома добар соко. На Камчатки правимо центар за узгајање сокола", рекао је
Путин том приликом.

  

Краљ Салман је захвалио руском председнику и за узврат му поклонио једну слику,
преноси ТАС С.

  

Извори из руске делегације рекли су да је соко добро обучен. Реч је о женки по имену
Алфа.
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https://t.co/lUGYXrDNJI
https://t.co/lUGYXrDNJI
https://twitter.com/Kremlinpool_RIA/status/1183700346985701377?ref_src=twsrc%5Etfw
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  "Саудијска страна ће бити слободна да изабере ново име за птицу", навео је тај извор.  Руски председник налази се у посети Саудијској Арабији, првој после 12 година, одаклеће сутра отићи у Уједињене Арапске Емирате.  (Танјуг)  
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